



Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

29.01.2016

COMUNICAT DE PRESA

Ziua Mondială a Zonelor Umede – 2 februarie 2016

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava, în parteneriat cu Asociația Eudemos, va organiza, marți, 02 februarie 2016, ora 11, la sediul din municipiul Suceava, strada Bistriței nr. 1A, o masă rotundă cu tema “Zonele umede și schimbările climatice”.

La acțiune sunt invitați reprezentanți ai unor instituții publice (Instituția Prefectului – județul Suceava, Consiliul Județean Suceava, Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Suceava, Sistemul de Gospodărire a Apelor Suceava), custozii de arii protejate (Direcția Silvică Suceava, Parcul Național Călimani, Societatea Ecologică Aquaterra, Asociația pentru Conservarea Vieții Sălbatică), organizații neguvernamentale (GEC Bucovina, Fundația de speologie “Club Speo Bucovina”, Asociația “Să Îmbătrânim Frumos”) care activează în domeniul mediului și unități de învățământ (Facultatea de Silvicultură Suceava, Ecoșcoala “Ion Creangă” Suceava, Colegiul Tehnic “Petru Mușat” Suceava, Colegiul “Al. I. Cuza” Suceava)

Specialiștii Agenției pentru Protecția Mediului Suceava vor prezenta semnificația și importanța zilei de 2 februarie, cât și aspecte privind zonele umede din județul Suceava care sunt arii naturale protejate.

Reprezentanții custozilor ariilor protejate din județul Suceava vor prezenta aria protejată pe care o reprezintă.

Manifestarea are loc în contextul *Zilei Zonelor Umede – 2 februarie* - eveniment gândit ca un prilej de sensibilizare a populației și factorilor de decizie în legătură cu importanța ecologică, economică și socială a zonelor umede.

Tema pentru Ziua Zonelor Umede din acest an este *“Mijloace de existență durabile”* în cadrul sloganului multianual *“Zonele umede pentru viitorul nostru!”*. Prin alegerea acestei teme se dorește desfășurarea unei campanii de încurajare a acțiunilor/măsurilor care să conducă la protejarea acestor zone.

DIRECTOR EXECUTIV

Ing. Vasile OȘEAN



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Strada Bistriței nr. 1A

E-mail: office@apmsv.anpm.ro; Tel 0230 514056, 0230 513922; Fax. 0230 514059

